



# ZÁBŘEH

## INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA

www.zabreh.cz

14/2017

26. 7. 2017

### Nový systém MHD startuje 1. srpna

Po několika letech příprav přichází město s novou koncepcí městské hromadné dopravy. Současné tři linky MHD budou zredukovány na dvě, přitom se ale zvýší obslužnost i dostupnost spojů. Obě nové linky budou obsluhovat kompletně celé město tak, aby byla zajištěna obousměrná obslužnost všech lokalit města (sídlíšť, místních částí Ráječek a Skalička, škol, náměstí, polikliniky). Kamkoli se tedy bude chtít cestující dopravit, vždy se bude moci dostat i zpět druhou linkou. I nadále bude MHD doplňovat příměstská hromadná doprava, ta zůstane také v místních částech Dolní Bušínov, Hněvkov, Pivonín a Václavov. Nový jízdní řád vejde v účinnost od 1. srpna.

„Nová koncepce zareagovala například na rozvoj města a s ním související podněty občanů na zbudování nových zastávek, již v loňském roce přibyla zastávka v ulici Dlouhá obsluhující lokalitu Trávníky a vlakovou zastávku. Druhou nově vybudovanou zastávkou je zastávka v ulici Nemilská,“ sdělil k nové koncepci MHD starosta František John. Další zastávky byly nově vybudovány v souvislosti se změnou směru linek.

Nová koncepce spolu s návrhem jízdního řádu byla představena občanům při veřejném projednání, řada námětů přišla na městský úřad i po tomto jednání. Většinu připomínek se ve spolupráci s dopravcem podařilo do nové koncepce zapracovat.

### Začala letní fotosoutěž Zaostřeno na Zábřeh

Město Zábřeh vyhlašuje letní prázdninovou fotosoutěž s názvem Zaostřeno na Zábřeh. Soutěže se mohou zúčastnit fotoamatéři i profesionálové bez rozdílu věku. Podmínkou je vznik fotografie v Zábřeh. Každý účastník soutěže může zaslat až tři snímky v digitální podobě na adresu fotosoutez@muzabreh.cz. Dále je nutné uvedení jména, příjmení, věku, e-mailu a telefonního kontaktu.

„Fotografie mohou například zachycovat atmosféru letních dní města, prázdninovou náladu, ale také selfie u zábrežských památek nebo na místech, která máte v našem městě nejraději,“ uvedla tisková mluvčí města Lucie Mahdalová.

„Celkový počet spojů se oproti současnému stavu sníží z pětáctičeti na dvacet sedm, ovšem obslužnost všech okrajových částí města se přitom výrazně zvýší. Docílíme tím větší efektivity provozu MHD a mobility obyvatel,“ sdělil Tomáš Hedrich z odboru rozvoje a územního plánování. Vzniku Nové koncepce předcházelo sčítání cestujících či počítačové analýzy.

Součástí tohoto čísla zpravodaje jsou nové jízdní řady a mapa se schématem linek MHD. Pro lepší orientaci cestujících byly pro vybrané zastávky vypracované podrobné přehledy se všemi spoji městské a příměstské autobusové dopravy, které v dané zastávce zastavují. Tyto přehledy občané naleznou na webových stránkách města, lze si je i zdarma vyzvednout na podatelárnách městského úřadu, v knihovně nebo informačním centru.

Cena jízdného ve městě je v rámci Olomouckého kraje jednou z nejnižších. Jednotlivé plně občanské jízdné činí 9 korun a zlevněné 4 koruny. Za měsíční jízdenku zaplatí občané 230 korun, v případě zlevněného jízdného 115 korun. Takovéto nastavení cen a dostupnosti městské hromadné dopravy je možné pouze díky příspěvku města, který činí každoročně přibližně tři miliony korun a je podložen výkazy najetých kilometrů a přepravených osob ze strany dopravce.

(Přehled nejvýznamnějších změn v MHD naleznete na straně 2. -red-)

Uzávěrka soutěže je 15. září, snímky budou rozděleny do kategorií a zveřejňovány na internetových stránkách www.zabreh.cz v sekci Fotosoutěž a facebooku města. Vítězové budou odměněni na vernisáži výstavy fotografií ve čtvrtek 5. října. Více na www.zabreh.cz. (red)

### Starosta ocenil nejlepší žáky základních škol



Za zvuku slavnostních fanfár města, jejichž autorem je zábrežský rodák a uznávaný hudební skladatel Ctirad Kohoutek, se ve čtvrtek 22. června sešli v obřadní síni městského úřadu nejlepší žáci zábrežských základních škol a jejich pedagogové. Starosta města František John žákům poděkoval za jejich práci a úsilí, všem oceněným také popřál spoustu úspěchů i v budoucnu.

Následovalo představení oceněných žáků. A jednalo se opravdu o pestrou směsici – žáci se mohli pyšnit nejenom výbornými studijními výsledky, ale i úspěchy na soutěžích sportovních, matematických, jazykových, uměleckých i jiných. Z rukou starosty a zástupců odboru školství, kultury a tělovýchovy obdrželi ocenění žáci pamětní listy a dárky. Slavnostní událost zakončily podpisy do pamětní knihy a pohostění v pohodové atmosféře. (red)

### Venkovní koupaliště otevřela společná šipka



V pátek 30. června odpoledne proběhlo slavnostní otevření venkovního koupaliště. Oblíbené místo pro rekreaci nejen občanů města se po letech dočkalo kompletní proměny.

Během celého odpoledne byl připraven hudební program, skákací hrad, míchané nápoje a soutěže pro děti na nových atrakcích. Zpestřením byla módní přehlídka plavek a letní módy butiků AMA oděvy. Návštěvníci se mohli také občerstvit v nově zrekonstruovaném kiosku. Příjemným překvapením byl vstup zdarma.

„Jsem velmi rád, že se v našem městě vytvořilo významné sportovní a rekreační místo pro všechny generace,“ uvedl starosta František John při slavnostním zahájení. Zahájení bylo pojato stylově. Stříhání pásky nahradil společný skok do bazénu.

Venkovní padesátka byla téměř deset let mimo provoz. Její rekonstrukce trvala necelý rok, původně byla její cena rozpočtovaná na 35 milionů korun. Vysoutěžením veřejné zakázky se ale podařilo částku výrazně snížit a konečná cena rekonstrukce činí 23,5 milionu korun včetně DPH.

Od 1. července je koupaliště otevřeno denně od 10 do 20 hodin. Děti od 3 do 15 let zaplatí za vstupné na celý den 50 korun, studenti a senioři 60 Kč a dospělí 80 Kč s tím, že jsou ceny od 14 a následně od 18 hodin výrazně sníženy. (red)

### Další číslo zpravodaje vychází 23. srpna.

### Změnu územního plánu čeká veřejné projednávání

Veřejné projednání změny č. 1 územního plánu Zábřeh proběhne ve středu 9. srpna v 17 hodin v sále kina Retro. Návrh změny č. 1 územního plánu je k nahlédnutí na internetových stránkách města www.zabreh.cz v sekci Město a jeho rozvoj/Územní plánování/Projednávané návrhy a změny ÚP nebo na odboru rozvoje a

územního plánování Městského úřadu Zábřeh (budova zámku, II. patro, kanceláře 226, 227).

Připomínky a námítky ke změně územního plánu lze podávat písemně u pořizovatele nejpozději do 7 dnů ode dne konání veřejného projednání. K později uplatněným připomínkám a námítkám se nepřihlíží. (red)

### Pod zámek vznikla pohádková expozice

Exkluzivní prázdninovou nabídku pro občany města a turisty připravilo město ve spolupráci se Střední školou sociální péče a služeb. Historické sklepení se proměnilo v expozici nazvanou Zpátky do pohádky. Nejdříve se návštěvníci ocitnou přímo v pekle. Tajemnou chodbou plnou netopýřů, pavouků a hadů vede cesta do čarodějnického doupěte. Nechybí ani sluj, kterou obývá tříhlavý drak.

bylo peklo s Dorotou Máchalovou i zlé čarodějnice, které věznily princeznu Jasněnkou. Tyto prohlídky sklídily u návštěvníků takový ohlas, že jsme se rozhodli umožnit jim znovu vidět prostory sklepení v netradičním pojetí a s pohádkovou výzdobou,“ okomentovala vznik prázdninové expozice tisková mluvčí Lucie Mahdalová.

„K tomuto počínání nás inspiroval letošní ročník Radniční noci. Bezpochyby nejoblíbenější částí letošních prohlídek

Historické sklepení pod barokním zámečným křídlem bude až do konce září otevřené v pracovní dny vždy od 8 do 15 hodin. (red)

**HEVOS** 25 let 1991–2016

kuchyně interiéry



Interiérové a kuchyňské centrum HEVOS

- sedací soupravy
- ložnice
- stoly a židle
- osvětlení
- interiérové doplňky
- kuchyně

Zábřežská 41, Šumperk | tel.: 583 238 884 | www.hevos.cz

## KRÁTCE ZE ZASTUPITELSTVA

Zastupitelstvo města na svém 17. zasedání ve středu 21. června mimo jiné projednalo následující materiály:

- Schválilo celoroční hospodaření města za rok 2016 dle předloženého závěrečného účtu.
- Schválilo převod volných peněžních prostředků plynoucích z hospodářské činnosti v celkové výši 6.000.000 Kč na základní běžný účet města.
- Schválilo nabytí pozemku p. č. 251/1 o výměře 820 m<sup>2</sup> ve vlastnictví společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk do vlastnictví města Zábřeh za kupní cenu 328.000 Kč.
- Schválilo bezúplatné nabytí pozemku v k. ú. Zábřeh na Moravě části p. č. 1377 o výměře 51 m<sup>2</sup> ve vlastnictví Spolku Metoděj do vlastnictví města Zábřeh a zároveň souhlasilo se zveřejněným záměru bezúplatného převodu pozemku části p. č. 1376 o výměře cca 51 m<sup>2</sup> do vlastnictví Spolku Metoděj.
- Schválilo přijetí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 50.000 Kč, která bude použita na pořízení zásahových kompletů pro JSDH Zábřeh, a odsouhlasilo spolufinancování zásahových kompletů městem minimálně ve výši 50.000 Kč.
- Schválilo přijetí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2017 ve výši 370.000 Kč, která bude použita na realizaci projektu Zvýšení bezpečnosti na komunikaci II/315 (ulice Valová a Žižkova). Schválilo i spolufinancování tohoto projektu městem minimálně ve výši 403.542,82 Kč.
- Schválilo doplnění návrhu obecně závazné vyhlášky č. 1/2017, o nočním klidu, o akce Tradiční kácení máje na Skaličce a Welzlův kvadriatlon a poté odsouhlasilo i obecně závaznou vyhlášku č. 1/2017, o nočním klidu.
- Schválilo obecně závaznou vyhlášku č. 2/2017, kterou se ruší obecně závazná vyhláška č. 2/2012, o stanovení míst, na nichž mohou být provozovány sázkové hry a loterie. (red)

## Po čtvrtstoletí odchází P. František Eliáš

Pětadvacet let stál v čele děkanátu Zábřeh a zábrežské farnosti P. František Eliáš. V polovině července jeho práci převzal P. Radek Maláč. Ani ten není zábrežských farníkův neznámý, sloužil zde jako kaplan před sedmi lety, poté odešel do farnosti Červená Voda, rovněž součástí zábrežského děkanátu, kde působil doposud.

Odvedené práce v děkanátu obnášejícím osmadvacet farností zůstalo po Františku Eliášovi nemálo. Během čtvrt století jeho působení se mu za pomoci věřících podařilo opravit řadu kostelů a kaplí, právě on nastartoval humanitární pomoc Haiti, dnes již dalece přesahující rámec Zábřežska. Významný je i jeho přínos pro dění ve městě. Zábrežská farnost se stala organizátorem celé řady kulturních a společenských akcí, rekonstrukce se dočkal kostel sv. Barbory, opravy se nevyhnuły ani farnímu sv. Bartolomějovi. František Eliáš také pomáhal při zrodu či rozvoji celé řady aktivit jako například Charity Zábřeh, Katolického domu, Farního muzea atd.

Přestože po pětadvaceti letech ze Zábřežska odchází, s městem se neloučí. Jeho novým působištem je totiž farnost v blízké Zvoli a zůstává zábrežským místoděkanem. (mk)

## Na start Welzlova MTB maratonu se postavilo přes 180 závodníků



Přes 180 cyklistických amatérů i profesionálů z celé České republiky zaplnilo v sobotu 24. června plavecký areál, který se změnil v cyklistické depo Welzlova MTB maratonu.

Po slavnostním startu, kterého se zhostil starosta města František John, vyrazil početný peloton na pětadvacetikilometrový okruh náročné trasy v různorodém terénu Zábřežské vrchoviny. Organizátoři připravili trasy 25 a 50 km pro dospělé, sedmikilometrový okruh

## Nejvýznamnější změny MHD v Zábřeže

- Od železniční stanice bude zajištěna maximálně patnáctiminutová návaznost na většinu z vlakových spojů, které v Zábřeže zastavují, a to ve všech směrech (Olomouc, Česká Třebová, Šumperk a Jeseník). Současný stav neumožňoval pravidelnou hodinovou návaznost na vlakové spoje, to se s novým systémem MHD změni, a město tak bude výrazně lépe dostupné i po železnici. Jedním z cílů nového systému MHD je i snaha o snížení počtu osobních automobilů v ulicích a na parkovišti před nádražím ČD.
- Obyvatelé místních částí Rájceček a Skaličky se mohou těšit na výrazně vyšší obslužnost těchto lokalit. Ve všední dny vzroste počet spojů jedoucích směrem do centra města ze současných osmi na devatenáct, ve směru z centra potom ze současných deseti na dvacet. V sobotu, v neděli a ve státem uznávané svátky naroste obslužnost ve směru do centra ze současných čtyř na šest a v opačném směru ze současných čtyř na sedm spojů. Změny v městské hromadné dopravě nebudou mít vliv na spoje linky 930376 příměstské autobusové dopravy, které nyní navazují na MHD v zastávce Skalička, rozcestí. Aby byla zachována návaznost na spoje linky 930376, byl posunut spoj městské hromadné dopravy č. 13 na lince 2. Ten tak bude vyjíždět ze zastávky Skalička, rozcestí v 9.27 hodin, jako tomu bylo doposud.

- Sídliště Krumpach je v současné době příměstskou a městskou hromadnou dopravou

## Atletický přebor se po letech vrátil na stadion



V úterý 27. června proběhl po letech atletický přebor zábrežských škol. Kromě ZŠ B. Němcové a ZŠ a DDM Krasohled se jej zúčastnili také školáci z Dubicka. Členové Atletiky Zábřeh připravili pro atletické disciplíny zastaralý stadion natolik, že se podařilo zrealizovat běžecké

pro žáky do 15 let a pětisetmetrový okruh pro předškoláky.

Na padesátikilometrové trati dosáhl mezi muži nejlepšího času Jirí Hudeček před Lubomírem Petrušem a Jakubem Šilarem. Mezi ženami své loňské vítězství suverénně zopakovala Denisa Stodůlková, druhá skončila Radka Pospíšilová a třetí Zuzana Skalická. Mezi zástupci okresu byli nejúspěšnější Vojtěch Bednarský na 8. místě, Tomáš Kechrt na 9. a Robert Navářík na 16. místě.

Na trati 25 km vybojoval vítězství teprve patnáctiletý Jan Zatloukal, který dojel s náskokem tři minut před Romanem Kročkem a třetím Jiřím Štěpánkem. Mezi ženami na stejné trati zvítězila Sabina Machánová před Markétou Sládkovou a Michaelou Navrkalovou.

Mezi cyklistickými nadějemi si na sedmikilometrové trati nejlépe vedl dvanáctiletý Ondřej Zvědělík. (red)

vou propojeno pouze na trase autobusová st. – nám. Osvození – MEP – železniční st. – Olomoucká – NH. Nově bude ze sídliště možné městskou hromadnou dopravou dojet kamkoli do města včetně sídlišť Výsluní a Severovýchod, ke všem základním a středním školám, k bazénu, k policii, do Rájcečka a na Skaličku. Doprava bude samozřejmě zajištěna i zpět. Zároveň dojde k výraznému nárůstu počtu spojů MHD ze současných osmi na dvacet sedm ve všední dny. Nově bude sídliště Krumpach obsluhováno i deseti spoji MHD v sobotu, v neděli a ve státem uznávané svátky.

- ZŠ Školská, ZŠ a DDM Krasohled, Střední škola sociální péče a služeb budou v ranních hodinách dostupné kolem 7.45 hodin pro dojíždějící ze Skaličky, Rájcečka a dojíždějící vlakem a kolem 7.35 hodin pro dojíždějící ze sídlišť Krumpach a Výsluní. V odpoledních hodinách je zajištěna i doprava zpět do výchozích zastávek přibližně ve 45. minutu pro dojíždějící ze sídlišť Krumpach a Výsluní a ve 35. minutu pro dojíždějící z Rájcečka, Skaličky a dojíždějící vlakem.

- Průmyslová zóna v ulici Na Nově bude městskou hromadnou dopravou obsluhována před 6., 14. a 18. hodinou okružní linkou ve směru z centra města, sídlišť Výsluní, Krumpach a Severovýchod. Po 6. a 14. hodině pojedou spoje městské hromadné dopravy zpět ve směru centrum, sídliště Severovýchod, Krumpach a Výsluní. (red)

i technické disciplíny (60 m, 600/800 m, dálka, koule, míček).

Téměř stovka závodníků bojovala o individuální umístění a také body do soutěže družstev. Mezi nejlepší v jednotlivých disciplínách se zařadili Tereza Rálišová z Dubicka, Lucie Olbrichová, Kristýna Sittová, Jana Jedelská, Kateřina Vančurová a Lenka Pazderníková ze ZŠ B. Němcové či Marek Blaha ze ZŠ a DDM Krasohled.

V soutěži týmů v kategorii mladších žáků zvítězili Kroukové ze ZŠ a DDM Krasohled, mezi mladšími žákyněmi se nejvíce dařilo B. týmu ze ZŠ B. Němcové. Mezi staršími žáky i staršími žákyněmi pak dominovaly A týmy ZŠ B. Němcové. Další atletické klání chystá zábrežský oddíl na září. (red)

## Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE

V červnu strážníci zasahovali u osmi krádežích v obchodech, odchytili dva volně pobíhající psy, zaznamenali 180 přestupků, v patnácti případech museli zasahovat u podnapilých osob ležících na veřejných prostranstvích. Dále řešili mj. následující případy:

- V pátek 23. června hlídka zasahovala ve Wolkerových sadech, kde spolu se skupinkou mladistvých ležela na lavičce bezvládná dívka. Strážníci zjistili, že je silně podnapilá, což potvrdili i její spolužáci. Na místo byla přivolána záchranka, šestnáctiletá dívka z Nového Malína pak putovala do šumperské nemocnice. O situaci byli vyrozuměni i rodiče dívky a sociální odbor, který celou věc prošetří.
- O den později byla hlídka přivolána obsluhou do restaurace Rafanda, kde se nacházely tři opuštěné děti, dívky ve věku 13, 10 a necelé dva roky. Nejstarší strážníkům uvedla, že je matka dala na hlídání příteli, který však již na místě není, telefon matky byl nedostupný. Po nalezení příbuzných na Severovýchodě vyplynulo, že matka děti je pravděpodobně opilá. Příbuzní děti se jich ne poprvé ujali s tím, že se následující den zkontaktují s otcem dětí, který byl tou dobou v práci. Celá věc byla předána na sociální odbor k dalšímu šetření.
- Horký byl pro strážníky poslední červnový den, kdy zasahovali u krádeže v marketu Albert. Zloděje, který zde kradl, se podařilo pracovníci chytit za batoh s kradenými věcmi, ten se vysmekl a utíkal za prodejnu. Zde hlídka zastihla pět osob, jednu z nich pracovníce označila za pachatele krádeže. Hlídka proto požadovala prokázání totožnosti, což pachatel odmítl a slovně se spolu s ostatními pustil do strážníků. Když se snažil odejít, byl pacifikován jedním z členů hlídky. To se nelíbilo jeho kumpánům, situace se vyhrotila, byla proto přivolána hlídka Policie ČR, která zjistila, že zadržený už byl v poslední době trestán za majetkovou trestnou činnost. (red)

## I děti z mateřinek se loučily

Nejen maturanti a žáci posledních ročníků základních škol, ale i děti končící mateřskou školu se už tradičně loučí se svým dosavadním působištem. V pondělí 19. června se tak předškoláci ze všech zábrežských školek sešli v Retru. Zde jim nejdříve popřáli spoustu úspěchů ve škole starosta František John a vedoucí odboru školství Blanka Sedlačiková, poté už přišlo na řadu divadelní představení.

V mateřské škole Severáček připravili loučení s předškoláky na čtvrtek 22. června. Děti i s rodiči se nejdříve sešli v restauraci, kde pro ně bylo připraveno pasování na školáky a poté společná slavnostní večere v „akademickém“ duchu. Odtud se děti přesunuly do školky, kde na ně čekal zábavný program plný her, ohňová show a na závěr přespání ve školce. (red)

## Úspěch v Mladém zahrádkáři

Historicky nejúspěšnější zábrežskou účastnicí soutěže Mladý zahrádkář je zřejmě žákyně ze ZŠ Školská Jana Bartošová. Té se dařilo ve velké konkurenci jubilejního 30. ročníku národního kola této vědomostní soutěže pořádané Českým zahrádkářským svazem v Praze.

Letos navíc měla akce mezinárodního statut s účastí soutěžících ze Slovenské republiky. Bojovalo se ve třech kategoriích, Jana se v konkurenci 39 mladších žáků umístila na skvělém 7. místě. (red)



**KOMÁREK** INTERIÉRY  
nábytek bez kompromisu

Tomáš Komárek - Kuchyně Interiéry Komárek  
Olomoucká 10, Zábřeh, tel.: 774 450 560

V EXPOZICI VÍCE JAK 25 POSTELÍ A 50 MATRACÍ.



spánkové studio 1. patro

**KOMÁREK KUCHYNE** DOKONALÉ PLÁNOVÁNÍ-VLASTNÍ VÝROBA-20LET TRADICE



ŘEŠÍTE NOVÝ INTERIÉR? U NÁS JSTE NA TĚ NEJLEPŠÍ ADRESE...  
[www.kuchyne-komarek.cz](http://www.kuchyne-komarek.cz)/[www.kuchynekomarek.cz](http://www.kuchynekomarek.cz)

### MOTOSERVIS ZÁBŘEH

- opravy, servis motocyklů
- prodej náhradních dílů
- zapůjčení motocyklu
- svařování plastů a další, více info na



[www.msزابreh.cz](http://www.msزابreh.cz) - 733 791 648

ZVEME VÁS SRDEČNĚ 14. - 16. SRPNA 2017  
NA  
**VELKÝ VÝPRODEJ**  
POUŽITÝCH ODĚVŮ, TEXTILU A OBUVI  
**SECOND HAND**  
za ceny maximálně  
**30,- Kč/kus.**  
PRVNÍ DEN 30,-Kč/ks, DRUHÝ DEN 20,-Kč/ks, TŘETÍ DEN 15,-Kč/ks



Místo konání akce  
**AREÁL VO NAVRO**  
Na Nové 10, Zábřeh  
Prodejce: F4S, s.r.o.

Nabízíme  
Dámský, pánský a dětský textil a oděvy, dále oděvní doplňky, bytové textil, ložní prádlo, tašky, kabelky, obuv a další – vše v lepší kvalitě !!!  
Prodejní doba:  
Pondělí - Úterý: 9,00 – 17,00 hod.  
Středa: 9,00 – 16,00 hod.

Bližší informace na tel.: 724 192 639; 777 760 538

## Hledáte práci?

**TDK**  
EPCOS s.r.o. ŠUMPERK

### Hledáme nové kolegy do našeho týmu na pozice:

- Manažer vývoje výrobků
- Výrobní technik
- Procesní technik
- Vývojář procesů
- Technik kvality
- Asistent Yield manažera
- Operátor, kontrolor výroby
- Seřizovač
- Elektronik
- Mechanik
- opravář strojů a zařízení



Volejte zdarma 800 777 000

Hasiči z Nemile pořádají na hřišti u KD  
**12. srpna, od 14<sup>00</sup>**

## VĚPŘOVÉ HODY V NEMILI



hraje **DJ FABIO** *discol Šumperk*

vepřové speciality, vystoupení mažoretek,  
dětský kolotoč ZDARMA, ohnivá šou, aj.



Srdečně Vás zvou pořadatelé. Bližší informace na [sdh.nemile.cz](http://sdh.nemile.cz)

**ZÁBŘEH** Komenského 2236/20, tel.: 583 412 422

**tauer**  
elektro

**SUŠIČKA  
OVOCE**

9 sušících plat

Ventilátor



**SUPER  
CENA**

**999,-**  
s DPH



EKO servis Zábřeh s. r. o.  
Dvorská 1491/19, 789 01 Zábřeh

**PŘIJME DO PRACOVNÍHO POMĚRU:**

#### Řidiče speciálních vozidel a strojů

- Druh pracovního poměru:
- plný úvazek
  - pracovní náplní je obsluha sběrného dvora
- Požadované vzdělání:
- vyučení
- Požadujeme:
- platný řidičský průkaz skupiny C
  - platný profesní průkaz
  - znalost obsluhy stavebních strojů (nakladače, rypadla)
- Nástup:
- srpen/2017

#### Plavčíka

- Náplň práce:
- dohled nad bezpečností návštěvníků bazénů a dodržování návštěvního řádu
  - úklid bazénu po ukončení provozu
  - zástup na recepci
- Požadujeme:
- věk min. 18 let, certifikát školení plavčák (pokud nemáte, pomůžeme získat), zodpovědnost, samostatnost, komunikativnost, časovou flexibilitu, dobrou dostupnost na plavecký areál, chuť pracovat
- Nástup:
- ihned

#### Ošetřovatelka v útulku psů

- Druh pracovního poměru:
- pracovní poměr na zkrácený úvazek, nebo dohodu
- Požadujeme:
- dobrý a přátelský vztah ke zvířatům
- Nástup:
- ihned
- Místo pracoviště:
- Zábřeh, Dvorská 19

Zájemci své životopisy zasílejte elektronicky na adresu [mrazova@ekozabreh.cz](mailto:mrazova@ekozabreh.cz), případně poštou.

**Welzlův kvadriatlon startuje už tuto sobotu**

V poledne soboty 29. července z plaveckého areálu odstartuje další ročník Welzlůva kvadriatlonu, otevřeného mezinárodního mistrovství ČR v extrémním kvadriatlonu. Na jeho účastníky čeká pětadvacetikilometrová trať obnášející běh, plavání, kolečkové brusle a jízdu na kole. Žhavou letošní novinkou je závod štafet a dětský kvadriatlon pro děti od 8 do 14 let. Chybět jako obvykle nebude profesionální zářez s četnými aktivitami, kulturním programem a bohatým občerstvením. Více na [www.welzluvkvadriatlon.cz](http://www.welzluvkvadriatlon.cz). (red)

**Děti vyrazily na Ekostezku**

Ve čtvrtek 15. června se děti ze zábrežských školek a nejnižších tříd ZŠ mohly opět zúčastnit akce Ekostezka s EKO servisem, kterou zajišťovala ZŠ a DDM Krasohled ve spolupráci s EKO servisem. Stezka začínala u Oborníka a pokračovala do Wolkerových sadů a po Leštinské ulici do sběrného dvora Separex. Pracovníci ZŠ a DDM Krasohled pro děti po cestě připravili několik stanovišť, kde se seznámily s druhy odpadů, jejich nebezpečím či způsoby třídění. Putování zakončila exkurze po sběrném dvoře v doprovodu odborníků z EKO servisu. (red)

**Domovinka slavila dvacáté narozeniny**



Před dvaceti lety otevřela Charita Zábřeh na Leštinské ulici novou službu pro seniory a lidi s chronickým duševním onemocněním – Denní stacionář Domovinka. Už měsíc po svém otevření se však Domovinka narychlo stala útočištěm pro seniory z Leštiny a Hněvkova, které červencová povodeň vyhnala z domovů. Tyto začátky a mnoho dalších událostí si připomněli návštěvníci na narozeninové oslavě ve čtvrtek 22. června. Místem setkání se stala zahrada Domovinky. Oslava začala děkovnou mší slouženou odcházejícím zábrežským kaplanem P. Martinem Rumíškem. Po slavnostním zahájení se hudebního průvodcovství dne ujala muzikant-

ská dvojice Pepa a Vašek, kterou dvakrát vystřídali hosté se svým narozeninovým dárkem – terapeuti ze sdružení Pro Dotyk s ukázkou canisterapie a také děti z družiny ZŠ a DDM Krasohled. Dalším dárkem pro uživatele bylo nové vozidlo (pořízené díky podpoře ministerstva práce a sociálních věcí) se speciální úpravou interiéru, kdy je možné převážet klienta sedícího přímo na vozíčku, aniž by musel přesešat na sedadlo.

Celý den si mohli návštěvníci prohlížet stacionář současný a prostřednictvím fotografií i jeho začátky a aktivity, které v něm probíhají. Jednou z nejnovějších je zahradní terapie, do níž se zapojili i gratulanti a do mobilního truhlíku si zasadili svou vlastní rostlinu.

O pohodu klientů i hostů se starali i dobrovolníci – studenti ze Střední školy sociální péče a služeb. „Velký dík patří také jejich kolegům a pedagogům z oboru kuchař-číšník za výborné občerstvení a profesionální obsluhu,“ řekla vedoucí Domovinky Daniela Chrobáková. (red)

**Medailové žně zábrežských plavců ve Varšavě**

Mezinárodního mistrovství Polska v plavání masters ve Varšavě se v polovině června zúčastnili také plavci z České republiky. Plavecký klub Zábřeh reprezentovali čtyři závodníci. Nejvíce úspěchů zaznamenal Petr Horvát ml. v kategorii 20 – 24 let. Podařilo se mu získat celkem 5 medailí (tři zlaté a dvě stříbrné), český rekord mužů této věkové kategorie překonal v pěti disciplínách. Ve stejné věkové kategorii startoval David Kochwasser, který dosáhl největšího úspěchu na 100 m prsa (4. místo).

Další dva závodníci startovali ve věkové kategorii 40 – 44 let. Jiří Šíp získal celkem 4 medaile (1-2-1). Mezinárodním mistrem Polska se stal na 200 m znak (2:41,81). Petr Horvát získal dvě 5. místa (200 m prsa a 100 m motýlek).

Ve stejném termínu se konal Pohár jedenáctiletého žactva v Prostějově. Kryštof Marek získal 7. místo na 100 m prsa, další dva závodníci dosáhli nejlepšího umístění na 800 m volným způsobem. Filip Langer doplaval jedenáctý a Filip Valouch třináctý. (red)

**AUTO KELLY** vše pro auta  
**Autoservis AUTO KELLY**  
 Zábřeh, Postřelmovská 33  
 v areálu čerpací stanice NORD OIL

**AUTOSERVIS - PNEUSERVIS - GEOMETRIE  
 DIAGNOSTIKA - NÁHRADNÍ DÍLY - AUTODOPLŇKY  
 VÝMĚNA AUTOSKEL - ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACE**

Příprava a provedení STK + Emisí.

Objednávky a info na tel. 604 273 215

Město Zábřeh  
 vyhlašuje personální výběrová řízení  
 na obsazení pracovních pozic:

- > Referent Odboru rozvoje a územního plánování městského úřadu – projektový manažer
- > Strážník Městské policie Zábřeh

Více na [www.zabreh.cz](http://www.zabreh.cz)  
 v sekci Městský úřad/Volná místa.

**kultúrák.info**  
**LÉTO U ZÁMKU**  
 Masarykovo náměstí, ZÁBŘEH

Otevřeno vždy půl hodiny před začátkem.

HEVOS | MBG | Zábřeh | HABA | MABLER | ELEKTRO

**čtvrtek 3.8.** vstupné dobrovolné  
**Z TOP** začátek 20.00  
*černá rozvířná baňka*

**čtvrtek 10.8.** 50 Kč  
**POSLEDNÍ DOUTNÍK** začátek 20.00  
 komorní příběh v podání václavovských ochotníků  
 V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kulturního domu.

**čtvrtek 17.8.** 70 Kč  
**KINO POD HVĚZDAMI: VŠECHNO NEBO NIC** začátek 20.30  
 V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro.

MĚSTO ZÁBŘEH  
 VÁS ZVE NA EXPOZICI

**ZPÁTKY DO POHÁDKY**

Historické sklepení zámku nyní obývá kníže pekelný, ve své jeskyni se ukrývá tříhlavý drak a tajemnou strašidelnou chodbou projdete až do čarodějnického doupěte. Pohádková expozice pod barokním zámeckým křídlem, ve kterém dnes sídlí městský úřad (Masarykovo náměstí 6), bude zdarma zpřístupněna od července do září, a to v pracovní dny vždy od 8 do 15 hodin.

**9.9.FEST**  
 BAZÉN ZÁBŘEH DOCTOR P.P. / BLACKBIRDS MUSIC  
 05 & RADEČEK  
**FLÁM ARAKAIN**  
**PETRA JANŮ**

VSTUPNÉ DO KONCE SRPNA ZA 200 Kč

## Do Zábřeha přijedou herecké legendy

Jaroslav Dušek, Simona Stašová, Oldřich Vízner, Jiří Bartoška, Nina Divišková, Iva Janžurová – jména hereckých legend, které v průběhu podzimu zavítají do zábřežského kulturního domu. Ten pro příznivce divadla připravil v rámci divadelního předplatného čtyři kvalitní, převážně komediálně laděné tituly.

Podzimní sezonu zahájí v neděli 24. září kus režirovaným Janem Hřebejkem, komedie *Manželské vraždění*, v níž se představí Jaroslav Dušek a slovinšká herečka Nataša Burger, českému divákovi známá především díky rolím ve filmech *Horem pádem* nebo *Medvídek*. „*Představení je již téměř vyprodané, zbývá už jen několik míst, v úterý 1. srpna ale zahájíme dopředej vstupenek na prosincový titul s Ivou Janžurovou*“, informoval produkční Vratislav Jarmar. „Cituplnou“ komedii *Báječná neděle v parku Crève Coeur*, hru významného amerického dramatika Tennessee Williamse, si zvolila Iva Janžurová i pro svůj režijní debut na divadle. Do Zábřeha jej přijede představit spolu se Sabinou Remundovou, Barbarou Munzarovou a Lucií Žáčkovou v pondělí 11. prosince.

Divadelní nabídku během podzimních měsíců doplní ještě divácký hit *Římské noci* se Simonou Stašovou a Oldřichem Víznerem a komedie *Jana Kačera Moje hra*, v níž se ve velmi neobvyklé roli objeví Jiří Bartoška. Sekundovat mu budou Nina Divišková, Zuzana Bydžovská nebo Adéla Kačerová. „*O termínech pro tato představení v současné době intenzivně jednáme a budeme o nich naše klienty včas informovat. Každopádně doporučujeme sledovat naše webové stránky nebo facebook*“, nabádá Jarmar. (red)

## Mažoretky ze Severovýchodu dovezly evropský titul



Mažoretky Severovýchod Zábřeh úspěšně reprezentovaly Českou republiku na mistrovství Evropy mažorettek, které probíhalo od 5. do 9. července v bulharské Albeně. Vítězství v republikové soutěži v Dubňanech jim na jaře umožnilo postup do prestižní mezinárodní soutěže, které se zúčastnily týmy ze dvanácti států Evropské unie.

Nejvíce se mažoretkám pod vedením Danuše Koryčáňkové, Lucie Němcové a Lucie Plhákové dařilo v kategorii 5 až 7 let, kdy v pódiové skladbě vybojovaly s pom pomou evropský titul, a to i přes výrazný věkový rozdíl soupeřek. Další úspěch patří juniorkám v kategorii trio juniorky pom pom (Nikola Braunerová, Eliška Sládková, Anežka Mikulová), ty získaly stříbrnou medaili. Páté místo pak obsadila sólistka Nikol Michalčáková v kategorii kadetek pom pom. (red)

## Prázdninový Zábřeh se opět rozezněl hudbou



Ve dnech 9. až 15. července uspořádala Základní umělecká škola Zábřeh již VIII. ročník Mezinárodních interpretačních kurzů, nad nimiž převzal záštitu ministr kultury ČR Daniel Herman. Hlavním mediálním partnerem se stal i pro tento rok Český rozhlas Olomouc a významnými partnery byly ministerstvo kultury, Olomoucký kraj a Město Zábřeh.

Budova ZUŠ na Školské ulici se druhý prázdninový týden rozezněla zpěvem, hrou na klavír, housle, violu a violoncello, smyčcové nástroje se potkávaly i leto v hodinách komorní hry. Již podruhé se podařilo uskutečnit výuku tanečního oboru. Studenti si vybírali z bloků klasického tance, moderního a jazzového tance, taneční improvizace a contempora-

ry. Zámek Skalíčka hostil pěveckou třídu Maestra Antonia Carangela. Pro bežnála 140 účastníků, jejichž počet překročil číslo z ročníků minulých, byl připraven bohatý program. Zahajovací koncert se odehrál v režii vynikajícího komorního tělesa Petrof Piano Trio. Strhující koncert lektorů potvrdil kvalitu působících pedagogů. Barokní árie, které zněly kostelem sv. Barbory, přednesl soubor Hof-Musici. Odlehčení nabídla hudební skupina Vlny a samotní frekventanti ukázali výsledky své práce během tří koncertů. Hostem posledního z nich byl mladý tenorista Petr Nekoranec (na snímku), bývalý účastník kurzů, který je od září 2016 frekventantem Lindemannova programu v newyorském Metropolitanu opery, a to jako první Čech, který byl do tohoto významného dvouletého projektu přijat. Petr je jeden z nejtalentovanějších pěvců současnosti, o čemž svědčí letošní absolutní vítězství na mezinárodní pěvecké soutěži v Barceloně.

Atmosféra kurzů byla více než příjemná, přátelská, nabitá energií a zájmem všech účastníků. Mladá generace hudebníků se nejen pilně připravovala, ale také se inspirovala náslechy v hodinách ostatních účastníků. O čemž svědčí potvrdilo, že Mezinárodní interpretační kurzy mají význam nejen pro samotné účastníky, ale také pro město, o čemž svědčí návštěvnost koncertů a ohlasy veřejnosti. (red)

## Amfiteátr před zámek ovládnou revivalové kapely

Až do konce prázdnin bude v amfiteátru před městským úřadem pokračovat festival Léto u zámku, který během čtvrtkových večerů nabídne pohodové koncerty, vystoupení divadelníků z Václavova a také „kino pod hvězdami“.

To už 27. července promítne českou letní komedii Špunti na vodě, která jednoznačně zvítězila v hlasování, jež určilo snímky pro letní kino v Zábřehu. O týden později čeká návštěvníky večer plný blues, jižanského rocku a hardrocku, před zámek totiž zazní největší hity legendární texaské skupiny ZZ Top. Její litovský revival vystupuje ve stylových kostýmech a také s pekelně dlouhými vousy...

Příznivci divadla pod otevřeným nebem si přijdou na své ve čtvrtek 10. srpna, kdy se na Masarykově náměstí představí divadelní soubor Václav s nově nastudovanou komedií finského autora B. Ahlforse *Poslední doutník*. V komorním příběhu o tom, že nikdy není pozdě, protože láska kvete v každém věku, hrají Josef Kónig, Magdalena Schwarzová, Ctírad Bartoň,

Vladimíra Mandáková a Petra Šipová. „*O představení zájemci určitě nepřijdou, v případě, že nám nebude přát počasí, jej přesuneme do kulturního domu*“, upozornil Zdeněk David.

Romantickou komedii *Všechno nebo nic* v hlavních rolích s Táňou Pauhofovou a Klárou Issovou uvede letní biograf 17. srpna. Nejen pro fanoušky skupiny Kabát bude určen večer 24. srpna, strhující hudební show rockových hitů přichází tentokrát naservíruje Tabák – Kabát revival z Uherského Hradiště, který patří k nevyhledávanějším kapelám české revivalové scény.

Poslední letní kino bude mít návštěvníci možnost zhlédnout ve čtvrtek 31. srpna, bude se jednat o pokračování příběhu největší smolařky v dějinách – komedii *Dítě Bridget Jonesové*, která rovněž vzešla z ankety uspořádané před prázdninami. Koncerty a divadlo před zámek odstartují ve 20 hodin, letní kino začne vždy po setmění. V případě nepříznivého počasí se filmové projekce přesunou do kina Retro. (red)

## Volejbalový turnaj opanovaly pražské týmy

V sobotu 24. června se na volejbalových kurtech městského stadionu uskutečnil již 58. ročník turnaje města Zábřeha ve volejbale smíšených družstev. Klání se zúčastnilo třináct týmů nejen z Olomouckého kraje, ale například i z Prahy. Mezi účastníky turnaje nechyběla řada ligových

hráčů, což velmi zkvalitnilo jeho úroveň. V turnaji potvrdila roli favorita pražská družstva Kopitka a Dělníci volejbalu, která obsadila první a třetí místo. Druhé místo vybojovaly šumperské Papričky. Nejlepším domácím týmem se stala Skalíčka na 10. místě. (red)

## Festival filmů doplnili roboti i historické přístroje



Nejen plno filmových novinek, ale i zážitků a pohledů do zákulisí filmu nabídl festival Malé oči, který se uskutečnil v neděli 25. června v kině Retro. Festival zahájil ranním filmbrunchem s přesnída-

kou a předpremiérou animáku *Já, padouch* 3. Na ten navázala ukáзка robotů studentů zábřežského gymnázia.

Odpoledne se návštěvníci kina mohli seznámit v praxinioskopy, kinesioskopy a zootropy, tedy vynálezy, jež dopomohly vzniku kinematografie. V podvečerním programu *Malých očí* uvedlo Retro poprvé ve své historii film s živým dabingem, a to animák *Ovečka Shaun* ve filmu v podání herců šumperského divadla. Festival pak uzavřela novinka *Transformers: Poslední rytíř*.

Pestrý program včetně návštěvy promítací kabiny či aktivit na dvorku (na snímku) nabídl i následující den pro děti z mateřských škol. (red)

## David Jílek vicemistrem v dlouhém triatlonu



Jubilejního dvacátého Ironmana absolvoval David Jílek v Otrokovcích na Moravianu, nejnepopulárnějším domácím závodě na plných distancích (3,8 km plavání, 180 km kolo, 42,2 km běh).

Brzký ranní start v sobotu 24. června Davidovi příliš nevyšel, dvě vedoucí skupinky s největšími favority závodu Petrem Vabrouškem, Janem Jakubičkem a Lukášem Krpcem mu uplávaly, David vylézal z vody až na 17. místě se sedmiminutovým odstupem na nejlepší.

V cyklistické části začal stíhat čelo závodu. Druhým nejrychlejším časem se mu to částečně podařilo. Již v prvním ze čtyř kol se dotáhnul na Petra Vabrouška, před kterým ještě jela dvojice Krpec a Wainer, v tomto pořadí čtveřice dokončila cyklistickou část.

O pořadí na stupních vítězů rozhodl dramatický maratón. David těsně po výběhu z depa předběhl Petra Vabrouška, ten se ale strojovým tempem dostal zpět a ještě předběhl Krpce. Jana Wainera na první pozici v druhé polovině maratónu opustily síly a začal se postupně propadat. Deset kilometrů před cílem se na čelo dostal Vabroušek a za ním v kontaktu Krpec a Jílek, po chvíli jej ale Krpec opět předběhl. Na druhého Vabrouška David Jílek úspěšně zaútočil tři kilometry před cílem, a získal tak skvělé 2. místo a titul vicemistra ČR v dlouhém triatlonu, vítězství ve své kategorii a cenné body do průběžného pořadí českého poháru. (red)

## Kulturák nabízí kurzy pohybové, jazykové a nově i rukodělné

Dvě desítky kurzů nabízí zájemcům o aktivní trávení volného času kulturní dům. Převažuje nabídka kurzů pohybových, z kurzů jazykových je nabídka výuka angličtiny, němčiny, ruštiny a latiny. Nabídka výuky anglického jazyka čítá dvě jazykové úrovně a přihlásit se lze i do anglické konverzace. Letošní novinkou je kurz paličkování, který zahájil již na jaře a přijímá další zájemce o zvládnutí základů jedné z nejstarších rukodělných technik.

Nabídkou doplňují tradiční kurzy tance a společenského chování pro středší školáky a taneční večery pro dospělé páry. Do kurzu tanečních příjmů kulturní dům přihlášky do 8. září. První taneční lekce se uskuteční 19. září, výuce tanců však bude předcházet informativní schůzka všech přihlášených, která je naplánována na úterý 12. 9. Kurzy povedou manželé Eva a Petr Kolčavovi – trenéři III. třídy tanečního sportu. Poplatek za dvanáct lekcí včetně společenského rautu a závěrečné kolony činí 1.200 Kč.

Kompletní přehled kurzů a přihlášky jsou k dispozici v infocentru nebo na webové stránce [www.kulturak.info](http://www.kulturak.info). Informace zájemcům podá Dagmar Ziková na kontaktech 583 415 400, 775 915 400 nebo [zikova@kulturak.info](mailto:zikova@kulturak.info). (red)

**Čtvrtek 27. července**

**LÉTO U ZÁMKU/KINO POD HVĚZDAMI: ŠPUNTI NA VODĚ**  
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2017, 83 min. V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro. *Amfiteátr před zámkem, areál otevřen od 20:30, promítání 21:00, 70 Kč*

**Pátek 28. července**

**LEVANDULOVÉ LÉTO S KAPELOU ZAKAFY**  
Mátové potěšení. *Levandulová kavárna, Masarykovo náměstí, 16:00*

**AUTA 3**  
Animovaný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 100 min. *Kino Retro, 17:30, 100 Kč*

**VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLANET 3D**  
Akční, dobrodružný, sci-fi, bez omezení, dabing, Francie/USA 2017, 137 min. *Kino Retro, 20:00, 150 Kč*

**Sobota 29. července**

**OS Břeh**  
**WELZLUV KVADRIATLON**  
Registrace 8:00 – 10:00, závod dětí 10:45, hlavní závod 12:00. Doprovodný program, občerstvení. Více na [www.welzlukvadriatlon.cz](http://www.welzlukvadriatlon.cz). *Start na Plaveckém areálu Zábřeh*

**JAMESON CUP 2017**  
Nohejbalový turnaj trojic. Registrace od 8:30 nebo na: [hrubanova@bozenov.cz](mailto:hrubanova@bozenov.cz). Více na [www.cvc-bozenov.cz](http://www.cvc-bozenov.cz) nebo [facebook.com/bozenovareal](https://facebook.com/bozenovareal). *Antukové kurty Kempu Božeňov*

**STP O Zdp Zábřeh**  
**PRÁTELSKÉ ODPOLEDNÍ POSEZENÍ**  
Pro členy i ostatní spoluobčany. *Kulturní dům Nemile, 14:00*

**ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VESNICE**  
Animovaný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 88 min. *Kino Retro, 17:30, 100 Kč*

**SRDEČNĚ VÁS VÍTÁME**  
Komedie, nevhodné do 12 let, titulky, Francie/Belgie 2017, 92 min. *Kino Retro, 20:00, 110 Kč*

**Neděle 30. července**

**JÁ, PADOUCH 3 3D**  
Animovaný, dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. *Kino Retro, 17:30, 130 Kč*

**DUNKERK**  
Akční, drama, válečný, titulky, nevhodné do 12 let, 2017. *Kino Retro, 20:00, 120 Kč*

**Pondělí 31. července**

**KČT O Zdp Zábřeh**  
**ČLENSKÁ SCHŮZE KČT O ZDP ZÁBŘEH** *Pivovar Welzl Zábřeh, Krumpach 24a, 14:00*

**Čtvrtek 3. srpna**

**ZPÍVEJ**  
Animovaný, muzikál, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2016, 110 min. *Kino Retro, 17:30, 60 Kč*

**LÉTO U ZÁMKU: ZZ TOP CZECH REVIVAL BAND**  
Největší hity v podání litovelského revivalu. Občerstvení zajištěno. *Amfiteátr před zámkem, open 19:30, začátek 20:00, vstupné dobrovolné*

**VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLANET 3D**  
Akční, sci-fi, bez omezení, dabing, Francie/USA 2017, 137 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

**Pátek 4. srpna**

**JÁ, PADOUCH 3**  
Animovaný, dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. *Kino Retro, 17:30, 110 Kč*

**KŘIŽÁČEK**  
Drama, historický, road movie, bez omezení, české znění, Česko 2017, 90 min. *Kino Retro, 20:00, 100 Kč*

**Sobota 5. srpna**

**TROLLOVÉ**  
Animovaný, dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2016, 92 min. *Kino Retro, 17:30, 60 Kč*

**ŽIVÁ KAPELA V KEMPU: THE REASON**  
Taneční zábava. *Kiosk Koliby Božeňov, 19:00, vstup volný*

**OKLAMANÝ**  
Drama, historický, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2017, 94 min. *Kino Retro, 20:00, 100 Kč*

**Neděle 6. srpna**

**SK SULKO – TJ FOTBAL CLUB HNĚVOTÍN**  
*Městský stadion, 17:00*

**JÁ, PADOUCH 3 3D**  
Animovaný, dobrodružný, rodinný, dabing, bez omezení, USA 2017, 96 min. *Kino Retro, 17:30, 130 Kč*

**POBŘEŽNÍ HLÍDKA**  
Komedie, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2017, 119 min. *Kino Retro, 20:00, 90 Kč*

**Středa 9. srpna**

**PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM: KUNĪN – NOVÝ JIČÍN**  
Kontakt: p. Hedrichová, 732 552 732. *Sraz na nádraží ČD, 7:00, návrat 20:42*

**Čtvrtek 10. srpna**

**EMOJI VE FILMU**  
Animovaný, dobrodružný, komedie, bez omezení, dabing, USA 2017, 97 min. *Kino Retro, 17:30, 120 Kč*

**LÉTO U ZÁMKU/DIVADLO POD HVĚZDAMI: POSLEDNÍ DOUTNÍK**  
Komorní příběh v podání václavovských ochotníků. Občerstvení zajištěno. V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kulturního domu. *Amfiteátr před zámkem, open 19:30, začátek 20:00, 50 Kč*

**ČÁRA**  
Krimi, thriller, drama, nepřístupno do 15 let, slovenský jazyk, 2017, 108 min. *Kino Retro, 20:00, 110 Kč*

**Pátek 11. srpna**

**LEVANDULOVÉ LÉTO S KAPELOU ZAKAFY**  
Srpnové radovánky. *Levandulová kavárna, Masarykovo náměstí, 16:00*

**JÁ, PADOUCH 3**  
Animovaný, dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. *Kino Retro, 17:30, 110 Kč*

**ANNABELLE 2: ZROZENÍ ZLA**  
Horor, mysteriózní, thriller, nepřístupné do 15 let, titulky, USA 2017, 109 min. *Kino Retro, 20:00, 110 Kč*

**Sobota 12. srpna**

**PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM: SVATOJÁNSKÉ PROUDY**  
Kontakt: p. Hedrichová, 732 552 732. *Sraz na nádraží ČD, 5:30, návrat 21:17*

**MILOTICE – KYJOV**  
Zájezd. Kontakt: J. Kajnar, 605 187 883. *Odjezd ATB Valová, 7:00*

**ČERVENOHORSKÉ SEDLO – KAMZÍK – OVČÁRNA**  
Vedoucí p. Baráková, 731 745 709. *Odjezd ČD, 7:08, zastávka 7:11*

**VEPŘOVÉ HODY V NEMILI**  
Speciality, vystoupení mažoretek, ohnivá show, dětský kolotoč zdarma. Hraje DJ Fabio. Více na sdh.nemile.cz. *Nemile, hřiště u kulturního domu, od 14:00*

**EMOJI VE FILMU 3D**  
Animovaný, dobrodružný, komedie, bez omezení, dabing, USA 2017, 97 min. *Kino Retro, 17:30, 140 Kč*

**ŽIVÁ MUZIKA V KEMPU: DISKOTÉKA S DJ ČADOU**  
*Kiosk Koliby Božeňov, 19:00, vstup volný*

**MILOVNÍK PO PŘECHODU**  
Komedie, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2017, 115 min. *Kino Retro, 20:00, 110 Kč*

**Neděle 13. srpna**

**EMOJI VE FILMU**  
Animovaný, dobrodružný, komedie, bez omezení, dabing, USA 2017, 97 min. *Kino Retro, 17:30, 120 Kč*

**SMRTIHLAV**  
Akční, životopisný, thriller, válečný, titulky, nevhodné do 12 let, 2017, 119 min. *Kino Retro, 20:00, 90 Kč*

**Středa 16. srpna**

**PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM: BRNO**  
Kontakt: p. Hedrichová, 732 552 732. *Sraz na nádraží ČD, 6:15, návrat 19:24*

**Čtvrtek 17. srpna**

**SENIORSKÉ CESTOVÁNÍ S KLUBEM DŮCHODCŮ**  
Areál Živá Voda, archeoskanzen Modrá, Buchlovice. *Odjezd z Bezručovy ulice, 7:00*

**TOULKY HANOU: BRODEK U PŘEROVA – STUDÁNKA V OLŠI**  
Vedoucí p. Kirchnerová, 605 709 260. *Odjezd ČD, 7:48*

**JÁ, PADOUCH 3 3D**  
Animovaný, dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. *Kino Retro, 17:30, 120 Kč*

**LÉTO U ZÁMKU/KINO POD HVĚZDAMI: VŠECHNO NEBO NIC**  
Komedie, nevhodné pro děti do 12 let, Česko 2017, 107 min. V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro. *Amfiteátr před zámkem, areál otevřen od 20:00, promítání 20:30, 70 Kč*

**Pátek 18. srpna**

**PO STRNIŠTI BOS**  
Drama, válečný, komedie, bez omezení, české znění, Česko 2017, 111 min. *Kino Retro, 17:30, 130 Kč*

**KŘIŽÁČEK**  
Drama, historický, road movie, bez omezení, české znění, Česko 2017, 90 min. *Kino Retro, 20:00, 100 Kč*

**Sobota 19. srpna**

**PUTOVÁNÍ S METODĚJEM: PULČINSKÉ SKÁLY, HORNÍ LIDEČ**  
Kontakt: p. Hedrichová, 732 552 732. *Sraz na nádraží ČD, 7:00, návrat 20:42*

**EMOJI VE FILMU**  
Animovaný, dobrodružný, komedie, bez omezení, dabing, USA 2017, 97 min. *Kino Retro, 17:30, 120 Kč*

**ŽIVÁ KAPELA V KEMPU: ATOM**  
Taneční zábava. *Kiosk Koliby Božeňov, 19:00, vstup volný*

**PO STRNIŠTI BOS**  
Drama, válečný, komedie, bez omezení, české znění, Česko 2017, 111 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

**Neděle 20. srpna**

**POZVÁNKA A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**  
Ukázky dovednosti dětí v sedle, předvedení minishetlandských koní + soutěž, předvedení chovných koní, prohlídka stájí atd. *Statek Stáje Kyselý (jízďárna před statkem), Lesnická 4, 14:00, vstupné dobrovolné*

**SK SULKO – 1. FC VIKTORIE PŘEROV**  
*Městský stadion, 16:30*

**EMOJI VE FILMU 3D**  
Animovaný, dobrodružný, komedie, bez omezení, dabing, USA 2017, 97 min. *Kino Retro, 17:30, 140 Kč*

**PO STRNIŠTI BOS**  
Drama, válečný, komedie, bez omezení, české znění, Česko 2017, 111 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

**Středa 23. srpna**

**PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM: HELFŠTÝN**  
Kontakt: p. Hedrichová, 732 552 732. *Sraz na nádraží ČD, 7:00, návrat 18:42*

**Čtvrtek 24. srpna**

**VELKÁ OŘIŠKOVÁ LOUPEŽ 2**  
Animovaný, rodinný, bez omezení, dabing, 2017, 92 min. *Kino Retro, 17:30, 110 Kč*

**LÉTO U ZÁMKU: TABÁK – KABÁT REVIVAL**  
Strhující hudební show rockových hitů revivalu z Uherského Hradiště. Občerstvení zajištěno. *Amfiteátr před zámkem, open 19:30, začátek 20:00, vstupné dobrovolné*


**TEMNÁ VĚŽ**  
Akční, horor, sci-fi, western, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2017, 91 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

**Pátek 25. srpna**

**LEVANDULOVÉ LÉTO S KAPELOU ZAKAFY**  
Poslední levandulové prázdninové veselí. *Levandulová kavárna, Masarykovo náměstí, 16:00*


**PO STRNIŠTI BOS**  
Drama, válečný, komedie, bez omezení, české znění, Česko 2017, 111 min. *Kino Retro, 17:30, 130 Kč*

**EMOJI VE FILMU 3D**  
Animovaný, dobrodružný, komedie, bez omezení, dabing, USA 2017, 97 min. *Kino Retro, 20:00, 140 Kč*



Dne 11. června 2017 uplynulo 10 let od chvíle, kdy nás navždy opustil pan **Tomáš Jelínek** ze Zábřeha.

Kdo jste ho znal, věnujte mu tichou vzpomínku s námi. S láskou vzpomíná manželka Marta, dcery, vnoučata i pravnoučata.



Dne 29. července 2017 vzpomeneme nedožité 60. narozeniny a 13. výročí úmrtí **pana Petra Skyby.**

Vzpomínají manželka, dcery Veronika a Renata s rodinami a příbuzní.